

## 6 “ 150mm的碳纤维复合材料的液晶数字游标卡尺太阳能电池

产品名称	6 “ 150mm的碳纤维复合材料的液晶数字游标卡尺太阳能电池
公司名称	深圳市新起点贸易有限公司
价格	面议
规格参数	建议零售价: 品牌:新起点 型号:110002
公司地址	深圳市龙华新区民治街道樟坑一区通博花园183栋一楼03号
联系电话	13751199868 13717020152

### 产品详情

1、本店支持混批，满200元以上起批或者5个产品以上起批。3、本店一概不零售，显示的交易记录乃是混批交易产生的交易记录 1个 2个~！需要代发或者拿样的客户请与客服联系。如果您没有联系我们客服就下单付款买一个或者未满足批发条件，我们拒绝发货的亲，请您下单前认真看清楚我们的说明。

#### 6 “ 150mm的碳纤维复合材料的液晶数字游标卡尺太阳能电池

这个数字的碳纤维复合材料卡尺太阳能大而清晰的液晶显示。它具有双电源系统，如果亮度超过200力士，钳是由太阳能板供电。在光线较暗的区域，该工具将由纽扣电池操作。

具有宽测量从0 ~ 150毫米的范围内（0 ~ 6英寸和公制（毫米）之间切换）和帝国（英寸）单位。它还具有零在任何规模的增量测量点。精密的地面测量面内，允许外部，深度和步骤的测量。

特征：

太阳能卡尺

大而清晰的液晶显示

双太阳能电池供电的系统

碳纤维复合材料

测量从0 ~ 150毫米的范围内（0 ~ 6英寸）

高精度（ $\pm 0.2$ 毫米/ $\pm 0.01$ 英寸）和分辨率（0.1毫米/0.01英寸）

毫米与英寸之间切换

零函数在任何位置初始化测量

深度测量叶片

在里面，一步外测量面

一个理想的范围广泛的工业和汽车应用的工具

规格：

测量范围：0~150毫米（0~6英寸）

±精度：0.2毫米（0.01英寸±）

分辨率：0.1毫米（0.01英寸）

重复性：0.1毫米（0.01英寸）

最大测量速度：1.5毫米/秒，0.06英寸/秒

双电源：

亮度>200力士，太阳能板供电

亮度<200力士，3v电池供电

操作温度：0~40°C（32~104°F）

工作湿度：0~80%相对湿度

存储温度：20~70°C（4~158°F）

功率：1×3v一枚cr2016纽扣电池（包括）

项目规模：约236（长）×77（宽）×14（d）毫米（9.29×3.03×0.55英寸）

产品重量：约57g

套件包括：

1×太阳能卡尺

1×一枚cr2016纽扣电池（安装）

1×说明书

没有零售盒。安全的气泡袋包装。

this digital carbon fiber composite caliper is solar powered with large and clear lcd display . it has dual power system, if the brightness is over 200 lux, the caliper is powered by solar board. in low light area, the tool will be operated by button cell battery.

it is featured with wide measuring range from 0 ~ 150 mm (0 ~ 6 inches) and switch able between metric (mm) and imperial (inch) unit. it also has zero setting at any point of scale for incremental measurements. the precision ground measuring faces allow for outside, inside, depth and step measurements.

features:

solar powered caliper

large and clear lcd display

dual solar and battery powered system

made of carbon fiber composite

wide measuring range from 0 ~ 150 mm (0 ~ 6 inch)

high accuracy ( $\pm 0.2$  mm /  $\pm 0.01$  inch) and resolution (0.1 mm / 0.01 inch)

switchable between mm and inch

zero function to initialize measurement in any position

depth measuring blade

inside, step and outside measuring faces

an ideal tool for a broad range of industrial and automotive applications

specifications:

measuring range: 0 ~ 150 mm (0 ~ 6 inches)

accuracy:  $\pm 0.2$  mm ( $\pm 0.01$  inch)

resolution: 0.1 mm (0.01 inch)

repeatability: 0.1 mm (0.01 inch)

maximum measuring speed: 1.5 mm / second, 0.06 inch / second

dual power:

brightness > 200 lux, solar board will supply power

brightness < 200 lux, 3v battery will supply power

operating temperature: 0 ~ 40 ° c (32 ~ 104 ° f)

operating humidity: 0 ~ 80% r.h.

storage temperature: -20 ~ 70 ° c (-4 ~ 158 ° f)

power: 1 x 3v cr2016 button cell battery (included)

item size: approx. 236 (l) x 77 (w) x 14 (d) mm (9.29 x 3.03 x 0.55 inch)

item weight: approx. 57g

package included:

1 x solar powered caliper

1 x cr2016 button cell battery (installed)

1 x instruction manual

no retail box. packed safely in bubble bag.

本产品的建议零售价是 ¥ 188.00，品牌是新起点，型号是110002，类型是电子数显卡尺，测量范围是0-150 (mm)，分辨率是0.1mm，读数值是0-150 (mm)，加工定制是否，货号是110002，颜色是如图110002